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Карлос Тевес се развихри
Отборът на Манчестър Юнайтед постигна победа с 5:3 над гостуващия Блекбърн в 
четвъртфинален мач за Карлинг къп. Карлос Тевес се отличи с четири гола за победителите, 
а едно попадение добави Нани. Димитър Бербатов не бе в групата за мача. 

В стартовия състав на "червените дяволи" 
липсваха голяма част от титулярите. 
Въпреки промените, които направи 
Сър Алекс Фъргюсън, футболистите 
на Манчестър Юнайтед наложиха 
сериозен натиск от самото начало на 
мача. Първото попадение падна в 37-
ата минута. Автор на гола стана Карлос 
Тевес. Четири минути по-късно Нани 
отбеляза за 2:0 и при този резултат 
дойде краят на полувремето. В 48-ата 
минута Бени Макарти върна един гол за 
Блекбърн, но само три по-късно Тевес 
беше фаулиран в наказателното поле и 
сам реализира от бялата точка. В 54-ата 
минута аржентинецът вкара третия си 

гол в срещата и направи резултата 4:1. Към края на мача играчите на Манчестър загубиха 
концентрация и допуснаха два гола във вратата си, дело на Дербишър и Бени МаКарти, 
преди Тевес с четвъртия си гол в добавеното от съдията време да сложи точка на спора.

За полуфиналите се класираха още втородивизионният Бърнли, който изненада Арсенал с 
2:0, Тотнъм, обърнал гостуването си на Уотфорд до 1:2, и Дарби, който победи с 1:0 при 
гостуването си на Стоук. 

Сити продължава в УЕФА
Отборът на Манчестър Сити се класира за 1/16 финалите в турнира за Купата на УЕФА, 
след като извъртя скучно 0:0 в двубоя си срещу ПСЖ в Манчестър. Гостите пък въпреки 
острата нужда от точки също почти с нищо не показаха, че ще се борят за нещо повече от 
равенство в тази среща и логично тя завърши без победител. В тази група А на турнира 
отборът на Шалке 04 ще трябва да разчита на чудо, за да се класира напред, след като 
загуби последния си двубой в груповата фаза. Германците бяха надиграни с 2:1 от тима на 
Твенте, който с този успех със сигурност продължава напред в турнира. Точни за домакините 
бяха Вилаерт в 3-ата и Перес в 55-ата минута. Почетното попадение за гостите бе дело на 
Асамоа в 77-ата минута.

Отборът на Стандард (Лиеж) продължава да изненадва всички специалисти с невероятните 
си игри в европейските турнири. Белгийците подпечатаха класирането си на 1/16-финалите 
в Купата на УЕФА, след като спечелиха и третия си двубой в група С срещу Сампдория с 
категоричното 3:0. Точни за домакините бяха Де Камарго в 23-ата, Онйеву в 35-ата и 
Йованович в 42-ата минута. Тимът на Партизан (Белград) завърши доста срамно участието 
си. Сърбите не успяха да запишат дори точка в група "С" в четирите си двубоя, след като 
загубиха и гостуването си на Севиля с 0:3. С попадения на Фабиано в 32-ата минута от 
дузпа и в 73-ата, както и на Ренато в 46-ата испанците подпечатаха своя успех в двубоя. 
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Тодор Батков иска требъл
Президентът на Левски Тодор Батков 
присъства на коледното тържество 
на ДЮШ на Левски. Той приветства 
отличниците сред "сините" юноши и им 
пожела още по-успешна 2009 година. 
Батков не пропусна да засегне и темата за 
първия отбор на Левски. "Годината, която 
изпращаме, бе много противоречива. 
Миналото първенство бе неуспешно за 
нас, завършихме сезона много зад ЦСКА. 
През лятото имахме големи надежди 
за евротурнирите, а в крайна сметка 
изпитахме горчиво разочарование. Сега 
обаче отново сме заредени с оптимизъм. 
Вече преодоляхме психологическата 
криза от есента. Вече сме лидери в 
първенството, сигурен съм, че ще 
продължим за Купата", заяви Батков.

Босът на "сините" обяви и целите на тима за новата 2009 г. "Целите ни за новата година 
са ясни - титла, Купа на България, Суперкупа на България и при благоприятен жребий - 
отново атака на групите на Шампионската лига. Тази година влиза в сила новата схема и се 
надявам да ни се падне преодолим противник", допълни с оптимизъм Батков.
Президентът на Левски обяви, че ще бъдат взети само трима нови играчи през зимата. 
"Разговарял съм с треньорското ръководство и решихме да вземем максимум трима нови 
играчи. Имаме интерес към футболисти от българското първенство. Водим преговори с един 
от доскорошните играчи на Левски да се върне в отбора", добави още Батков. Президентът 
на "сините" подчерта, че най-желан от наставника Емил Велев е Христо Йовов. 
"Има доста запитвания за наши играчи. Много мениджъри гледаха мачовете на Левски. 
Трансферният период е през януари. Знам, че се готвят оферти, но засега няма нищо 
конкретно. Ние обаче ще продаваме само при условие, че предложенията устройват и нас, 
и футболистите ни. Никого няма да спирам при добра оферта", уточни босът на "сините".
Тодор Батков заяви, че има пълно 
доверие на наставника Емил Велев. 
Той призна, че е разговарял с няколко 
бивши футболисти, но вече няма 
никакво намерение да сменя Велев. 
"Тези неща останаха в миналото. Не 
съм идиот, който да смени треньора 
след такава серия от победи. Имам 
пълно доверие на Емил Велев. Той 
имаше куража да поеме отбора без 
никаква психологическа подготовка в 
треньорската стая след първия мач с 
БАТЕ Борисов. Трябваше му време да 
преосмисли всичко, трябваше време и 
на футболистите да го възприемат в 
новото му качество като старши 
треньор. Мисля, че сега нещата са 
наред", каза Батков. 

Левски ще зимува на върха
Вицешампионът Левски победи Пирин с 2:0 в 
мач от последния кръг на есенния полусезон 
и се изкачи на първо място в класирането 
с актив от 33 точки, като изпревари ЦСКА, 
останал с точка по-малко. Герой за "сините" 
отново бе Георги Иванов-Гонзо, който се 
появи на почивката и реализира и двете 
попадения във вратата на Иваников. 32-
годишният таран откри с глава в 52-ата 
минута след центриране на Ники Димитров 
от фаул по дясното крило. В 67-ата минута 
Иванов удвои от три метра, след като получи 
чудесно подаване от Жоазиньо, нахлул 
по лявото крило. По този начин Левски ще 
зимува като първенец в първенството. 
Треньорът на Левски Емил Велев бе 
изключително доволен от победата над 
Пирин. Според него днешната среща е била 

трудна, заради натрупаната умора у играчите в синьо. "Първото полувреме се измъчихме, 
но това е нормално, с оглед на тежкия ни мач с Локомотив в сряда и натрупаната умора. 
Умишлено дадох почивка на някои състезатели, а и имаше момчета, които не бяха играли 
отдавна. Все пак е много трудно да се изиграят три мача за шест дни", заяви Велев. Той 
допълни, че победата е върнала Левски там, където му е мястото. "Започнахме много трудно 
сезона, преминахме през куп перипетии, през отпадания от Европа, но се радвам, че в края 
ще зимуваме начело. Това е закономерното място на Левски. Благодаря на превъзходната 
ни публика за подкрепата, която ни оказа, въпреки студеното време", завърши треньорът 
на "сините". 
Героят на Левски в последните няколко есенни кръга Георги Иванов – Гонзо уточни, че титлата 
есенен първенец е символична и тепърва предстоят тежки битки за Левски. ”Щастлив съм, 
че след тежката есен, която имахме, вече сме начело. Левски е по-стойностен отбор от 
ЦСКА и заслужено сме пред тях. Пролетта обаче ни предстоят тежки срещи, така че борбата 
тепърва предстои. Радвам се, че в 
последните мачове показвам добра игра 
и бележа голове. Наистина в началото ми 
беше трудно, но съм доволен, че върнах 
формата си точно на време”, завърши 
Гонзо.
Спортно-техническият директор на 
Левски Даниел Боримиров похвали 
сините за победата им срещу Пирин. 
"След мача за Купата ще седнем с 
треньорското ръководство и ще видим 
къде да подобрим играта. Футболът е 
непредвидима игра. Затова не мога да 
кажа дали Левски ще стане шампион. Но 
ние ще направим всичко възможно, за да 
се подсилим с футболисти, да подобрим 
играта си и да завършим първи и през 
пролетта", коментира Боримиров. 

сн
им

ка
 | 

М
ар

ин
 М

ар
ин

ов

сн
им

ка
 | 

М
ар

ин
 М

ар
ин

ов



	 �

БЪЛГАРСКИ ФУТБОЛ

	 �

БЪЛГАРСКИ ФУТБОЛ

Симонович спря ЦСКА
След уникална драма и гол на Саша 
Симонович в 92-та минута шампионът 
на България ЦСКА не успя да победи 
останалите с 10 човека, заради червен 
картон на Цветкович, домакини от 
Локомотив (Мездра) и срещата завърши 
2:2. Резултатът свали „червените” от 
първото място в класирането, където 
вече е Левски. Двата гола за армейците, 
отбеляза Йордан Тодоров, съответно в 
59-та и 76-та минути, а за домакините 
на два пъти се разписа бившият левскар 
Симонович. 
Червените започнаха по-добре мача и 
след няколко опасни флангови атаки 
успяха да изпратят топката в мрежата 
на Левашки. Голът обаче бе отменен 
поради спорно нарушение. Десният 
бранител Павел Виданов хвърли тъч в наказателното поле на домакините, Котев засече 
с глава топката, но голът не бе признат. До края на полувремето ЦСКА имаше осезаемо 
териториално превъзходство, което не успя да материализира. 
С началото на втората част червените изпуснаха инициативата и на свой ред Локомотив 
организира няколко добри атаки. Въпреки подема на железничарите, в 59-та минута ЦСКА 
успя да отбележи гол след груба колективна грешка на отбраната на Локо. Тя проспа 
центриране по земя на Владимир Манчев и след като топката премина през куп футболисти, 
най-съобразителният в този момент, Данчо Тодоров, засече паса на своя съотборник. Локо 
Мз не се предаде и с бомба на Саша Симонович от около двайсетина метра домакините 
успяха да изравнят. Радостта им обаче не трая дълго и само 3 минути по-късно чрез 
втори гол на Йордан Тодоров, който вкара от дузпа, „армейците” отново излязоха напред. 
11-метровият наказателен удар бе свирен за фаул на Цветкович, който бе изгонен, а 
Манчев контузен и заменен. Драмата в мача обаче тепърва предстоеше. Останали с 10 

човека, железничарите не се отказаха да 
търсят равенството и в крайна сметка го 
постигнаха. Това стана в 92-та минута, 
когато топовен удар на техен футболист 
срещна дясната греда на Беконо, топката 
се озова в Симонович, който с удар по 
земя оформи крайното 2:2.
След срещата се разбра, че Владимир 
Манчев е със скъсани кръстни връзки на 
коляното. Това стана ясно след обстойния 
преглед на нападателя. Очаква се Манчев 
да се подложи на операция, като ще 
отсъства от терените между 5 и 6 месеца. 
Така в рамките на една седмица ЦСКА 
загуби двете си звезди в нападение, след 
като Здравко Лазаров също скъса коленни 
връзки. 

Драми и равенство в 
пловдивското дерби
Ботев и Локо изиграха поредното вълнуващо 
пловдивско дерби, което след много емоции 
и обрати в крайна сметка завърши без 
победител - 2:2. Първи до гол стигнаха 
домакините, които откриха резултата в 29-та 
минута чрез Кръстев. С уникален гол на Том 
в 35-та минута Локо обаче успя да изравни. 
В 48-та смърфовете направиха пълен обрат 
след попадение на Илиев, но в 71-та минута 
с гол от дузпа Саидходжа фиксира крайното 
2:2. Двубоят бе украсен и от четири греди - 
три за Ботев и една за Локо, а халфът на 
„смърфовете” Том бе изгонен за втори жълт 
картон в края на дербито. 
В първите минути преобладаваха грубите 
индивидуални грешки, които пречеха на 
двата състава да създадат някаква по-смислена атака. Логично първите опасности пред 
двете врати бяха след изпълнение на статични положения, най-опасните от които бяха в 4-
та минута, когато Тимонов от фаул изпрати топката на сантиметри покрай вратата на Локо, 
а в 15-та минута Саидходжа нацели първата от трите греди за Ботев. Той направи това 
след центриране от корнер и удар с глава. „Смърфовете” отговориха с пропуск на Димитър 
Илиев, за да дойде 29-та минута, когато домакините откриха резултата. Попадението бе 
отбелязано от Кръстев, който се възползва от центриране на Минев и след плонж с глава 
прониза Ставрев. 

Само три минути по-късно Локо изпусна 
уникален шанс да изравни, но ударът от 
6-7 метра на Анатоли Тодоров срещна 
напречната греда зад Тошев. Грешката на 
черно-белия халф бе поправена от неговия 
съотборник Том, който от далеч по-трудна 
позиция успя да прониже вратата на 
Ботев. Това стана в 35-та минута, когато 
след брилянтно изпълнение на фаул 
почти от лявата тъчлиния бразилецът 
прониза Славчо Тошев.

В самото начало на втората част 
смърфовете успяха да осъществят пълен 
обрат след груба грешка на защитата на 

Ботев и гол на капитана Димитър Илиев. Ботев обаче не се предаде и с влизането на 
тъмнокожия Кабу канарчетата организираха сериозен домакински натиск. Той даде резултат 
в 71-та минута, когато след удар на Кабу, който се отби в напречната греда, топката се озова 
в Минев, бранителят на Ботев бе фаулиран в наказателното поле на Локо и реферът Антон 
Генов отсъди дузпа, реализирана от Саидходжа. До края на двубоя пропуск на Кабу и 
малшанс в 85-та минута, когато Мечечиев нацели гредата на собствената си врата, попречи 
на „канарчетата” да се поздравят с успех. 
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Уволниха Пламен Марков
Селекционерът на българския 
национален отбор Пламен Марков 
няма да запази своя пост. Това стана 
ясно след заседанието на Изпълкома в 
сградата на футболния съюз на улица 
Иван Асен II. Все още не е решено 
кой ще го замени на поста. Така 
представителният тим на България 
остана без селекционер. Причината за 
тази промяна е слабото представяне 
на "трикольорите", които записаха три 
равенства в три мача от световните 
квалификации, но без да задоволят с 
играта си, както и срамното поражение 
с 1:6 от Сърбия в Белград. Изпълкомът 
оторизира президента на БФС Боби 
Михайлов и още трима членове, 
в лицето на Наско Сираков, Емо 

Костадинов и Йордан Лечков, да търсят нов треньор. 
БФС няма да прекрати договорите на доскорошните помощници на Пламен Марков 
в националния отбор - Любослав Пенев и Петър Александров. Засега дуото остава, 
въпреки уволнението на селекционера Марков. 
Президентът на БФС Борислав Михайлов обяви, че решението за уволнението на 
селекционера Пламен Марков е взето единодушно, а причината е слабото представяне на 
националния отбор в последните срещи. 
На Марков ще бъде изплатена неустойка. 
"Говорил съм с Краси Балъков да заеме 
поста спортно-технически директор на 
националния отбор. За новия треньор още 
не мога да говоря с конкретни имена. Има 
вероятност да е българин, но може да е 
и чужденец. Работим и в двете насоки", 
каза Михайлов. "Ще изплатим на Марков 
неустойка, защото това е европейска 
практика. Но със сигурност ще преговаряме 
за значително намаляване на сумата, 
залегнала в договора му - 150 000 евро. 
Решението беше тежко, но всичките 
13 членове на Изпълкома гласувахме 
"За" напускането на Марков", допълни 
президентът на БФС.
"Нямаше точка "Пламен Марков" в заседанието ни, но въпреки това сериозно обсъдихме 
ситуацията около националния отбор. Взехме решението за отстраняването на Марков с 
пълно единодушие”, коментира Наско Сираков. „Трябва да променим начина на работа с 
националния отбор, защото в този тим има по-голям потенциал. Не знам кой ще е следващият 
треньор, но трябва да бъде оставен да работи на спокойствие поне три години. Надявам се, 
че срамотиите от Белград няма да се повторят. Грешките обаче не са само във футболистите 
и селекционера, а във всички. Бих приел да бъда директор на всички национални гарнитури, 
ако ми предложат този пост", допълни той. 
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Арсенал повали Челси, 
Ливърпул на върха

Два прекрасни гола на Робин Ван Перси 
бяха причината Арсенал да обърне 
лондонското дерби срещу Челси. Отборът 
на Арсен Венгер взе изключително 
важна победа с 2:1 и остана в борбата 
за титлата. "Сините" имаха сериозно 
преимущество през първото полувреме и 
в началото на втората част. Те поведоха 
след автогол на Йоан Джуру. След около 
час игра обаче в рамките на три минути 
Ван Перси реализира две попадения, като 
при първото имаше очевидна засада. Това 
напълно наруши ритъма на игра на тима 
на Луиш Фелипе Сколари и той трябваше 
да се примири със загубата. С успеха 

Арсенал се изкачи на четвърто място в класирането с 26 точки. 

След като преди около месец Челси имаше 86 поредни мача без загуба на "Стамфорд 
Бридж" във Висшата лига, сега отборът записва втора загуба, а в двубоите срещу тимовете 
от "Голямата четворка", като всички бяха домакински, спечели само една точка след 
равенство с Манчестър Юнайтед и загуба от Ливърпул. Арсенал, който загуби последните 
си две шампионатни срещи, записва втора победа срещу един от грандовете след успеха 
над Юнайтед.

Отборът на Ливърпул вече е едноличен лидер на върха в Премиър лийг, въпреки че допусна 
втори пореден провал в първенството на „Анфийлд”, след като завърши 0:0 в домакинството си 
на Уест Хем. Мърсисайдци имат точка повече от Челси и шест повече от Манчестър Юнайтед. 
Отборът на Рафаел Бенитес показа невероятна липса на голов нюх в този двубой в отсъствието 
на Фернандо Торес и изпусна възможността да дръпне по-сериозно напред в класирането. 

Манчестър Юнайтед взе трудно градското дерби срещу Манчестър Сити, като го победи с 
минималното 1:0 при визитата си на "Сити ъф Манчестър". Единственото попадение в мача 
реализира Уейн Рууни в 42-ата минута. 
Тогава той остана непокрит в наказателното 
поле и засече избитата от стража Джо Харт 
топка, който с мъка отрази диагонален удар 
на Майкъл Карик. Капитанът на българския 
национален отбор Димитър Бербатов 
стартира като титуляр за гостите и бе 
сменен в 84-ата минута, когато на негово 
място се появи Райън Гигс. Уейн Рууни 
реализира своя гол номер 100 във Висшата 
лига. След почивката Кристиано Роналдо 
бе отстранен от игра за два жълти картона. 
Той първо фаулира в гръб Шон Райт-
Филипс, а след това игра ненужно с ръка в 
наказателното поле на домакините. 

Реал взе Хунтелаар
Испанският гранд Реал (Мадрид) потвърди, че е сключил договор с холандския нападател 
на Аякс (Амстердам) Клаас-Ян Хунтелаар. 25-годишният футболист, чийто договор с Реал 
е до юни 2013-а година, няма да се присъедини към "белия балет" преди януари, когато ще 
замени контузения си сънародник Рууд ван Нистелрой. Голмайсторът на мадридчани е аут 
до края на сезона заради сериозна травма на коляното. Според медиите в Испания Реал ще 
плати около 20 милиона евро за Хунтелаар. Нападателят премина в гранда от Амстердам 
от Хееренвеен през януари 2005 година и след това отбеляза 76 гола в 92 мача за "бяло-
червените". Той има 10 попадения в 18 двубоя с екипа на националния отбор на Холандия.
"Загубата за дълго време на Рууд ван Нистелрой ни принуди да възобновим интереса си към 
Хунтелаар. В продължение на две години не сме спирали да го следим. В този период 
имахме и други варианти за атаката, но той е най-подходящ с оглед дългосрочните ни 
планове”, призна спортният директор на Реал Предраг Миятович. 

Барса продължи да блести
Барселона продължи наказателната си акция в Примера дивисион, а поредната жертва 
на Ето'о, Меси и компания беше силният отбор на Севиля. Каталунците спечелиха с 3:0 
като гост с голове на двете си най-големи звезди и вече имат 6 точки аванс си пред Реал 
(Мадрид), две седмици преди големия сблъсък на испанския футбол. 
Превъзходството на Барса намери израз 
в гола на Самуел Ето'о в средата на 
полувремето. Водачът при стрелците 
в Примиера дивисион се оказа най-
съобразителен в наказателното поле и 
простреля стража на домакините. Севиля 
веднага реагира и на два пъти Енцо 
Мареска имаше възможност да изравни, 
но и в двата случая стреля неточно. Точно 
преди почивката Кануте най-после успя да 
се освободи от опеката на каталунската 
защита, но мощният му шут попадна в 
напречната греда. В 78-ата минута Меси 
се промъкна в типичния си стил през 
центъра и с коварен изстрел завари в 
крачка стража на Севиля, който само 
изгледа как топката се оплете в долния 
ляв ъгъл на вратата. В края на срещата Меси, който бе изведен по крилото, с лекота премина 
през Палоп и елегантно прати кълбото за трети път в мрежата му.
Хетафе затвърди реномето си на един от най-неудобните съперници на Реал (Мадрид) и за 
трети път от 2005 година насам повали "белия балет" в двубой от Примера дивисион, като 
го победи с 3:1. Отборът от столичното предградие тотално надигра звездите на Бернд 
Шустер и дори можеше да запише по-убедителен успех. Албин отбеляза два гола, а Уче 
добави един, докато Савиола вкара почетното попадение за гостите. Тъжната вечер за Реал 
беше допълнена и от контузията на Уесли Снайдер, който напусна принудително още преди 
почивката. Вицешампионът на Испания Виляреал вече е втори, след победа като гост с 2:1 
срещу Рекреативо. С успеха валенсианци задминаха Реал (Мадрид) и вече са на четири 
точки от лидера Барселона. 
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Милан пропадна в Палермо
Милан бе разбит с 3:1 при гостуването си на Палермо в последния мач от 14-ия кръг 
на Серия А. По този начин "росонерите" останаха с актив от 27 точки и вече изостават 
с цели шест от шампиона Интер, който има 33. 

От самото начало домакините започнаха 
да атакуват вратата на Абиати, но 
първото чисто положение бе пропуснато 
от Алешандре Пато в 17-ата минута, след 
като останал сам срещу Амелия, стреля в 
него. 19-годишният бразилец се откъсна 
от защитата на Палермо четири минути 
по-късно, а стражът го фаулира на 
линията на наказателното поле и реферът 
Роки отсъди дузпа. Роналдиньо застана 
зад топката, но ударът му в долния ляв 
ъгъл бе париран от резервния вратар на 
"Скуадра адзура". До края на първото 
полувреме Палермо доминираше, но не 
успя да преодолее Абиати. 

Второто полувреме започна с още по-сериозен натиск на домакините, които в рамките на 
10 минути поведоха с 2:0. Първо Миколи реализира невероятен гол с диагонален удар от 
20 метра, след това Кавани с глава изпревари Малдини и нокаутира Абиати за втори път. В 
80-ата минута при бърза контраатака Симплисио бе оставен непокрит на метри от вратата 
на Милан след центриране отляво и засече топката с глава за 3:0. Две минути по-късно 
Роналдиньо премина трима защитници и бе фаулиран в наказателното поле. Реферът 
отсъди втора дузпа и отново Рони застана зад топката, като този път не сгреши.

Треньорът на Милан Карло Анчелоти 
беше разочарован от поражението 
в Сицилия, но заяви, че загубата от 
Палермо може да даде импулс на 
отбора му. Милан не беше губил мач 
от поражението с 0:2 от Дженоа на 14-
ти септември, последвано от 12 победи 
и 4 равенства във всички състезания. 
"Това е тежка загуба, тъй като идва в 
много важен момент от първенството", 
каза Анчелоти. "Това не беше нашата 
вечер. Ние играхме прекалено бавно и 
не бяхме достатъчно концентрирани, 
това е всичко. Аз няма да кажа, че това 
непременно е "здравословна" загуба, но 

ние бяхме загубили малко интензивност и това може да бъде импулсът, от който се нуждаем, 
за да си върнем страстта в играта", допълни Карло Анчелоти.

Гол с пета на ганайския полузащитник Съли Мунтари донесе трите точки за Интер в дербито 
с Наполи. „Нерадзурите” спечелиха с 2:1 и се откъснаха на върха. Втори в класирането вече 
е Ювентус, който разби Реджина с 4:0. Двубоят се игра при силен снеговалеж в Торино и ще 
се запомни с гол номер 250 на Дел Пиеро за „Старата госпожа”. 
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ИНТЕРВЮ

Кристиано:  
Това е сбъдната мечта
Португалската звезда на Манчестър 
Юнайтед Кристиано Роналдо остана 
безкрайно щастлив от спечелването 
на "Златната топка" за най-добър 
футболист за 2008 година. Крилото 
на "червените дяволи" заяви, че от тук 
нататък ще тренира, за да стане по-добър 
и да спечели най-ценния индивидуален приз 
във футбола отново.

- Кристиано, ти си носителят на "Златната 
топка" на "Франс Футбол" за 2008 година, 
събирайки 446 точки от 480 възможни. 
Поемаш щафетата от бразилеца Кака. 
Какво е първото чувство, което те завладява в този момент?
- Това е един от най-прекрасните дни в живота ми. Да спечеля този приз е сбъдването на 
детската ми мечта. Не мога да опиша емоцията с думи. Чаках да ми позвънят и да ми кажат, 
че ще държа отличието в ръцете си. Благодаря на всички, които са гласували за мен. Тези, 
които ме познават, знаят, че сбъднах една от големите си мечти.

- Ти си третият португалец, след Еузебио и Луиш Фиго, който печели "Златната 
топка".
- Това е чудесно. Нареждам се след двама велики играчи. Аз съм само на 23 години и 
това наистина е страхотно постижение. Тази година имаше и други страхотни футболисти, 
които направиха добри неща. Разбрах вече, че Лионел Меси е останал втори, а Фернандо 
Торес трети, не бива да забравяме и Шави Ернандес. Те имаха всички шансове да спечелят 
"Златната топка" за 2008 година, но в крайна сметка го направих аз.

- Имаше ли съмнение, че може победителят да не си ти?
- Не се страхувах, че това може да се случи, защото през цялата година се стремях 
да давам максимума от себе си във всеки един мач. Някои хора ме посочваха като 

победител, за което им благодаря. Благодаря 
и на моите съотборници, който ми помогнаха 
безкрайно да играя на това високо ниво и 
ми подаваха за головете, който вкарах през 
годината.

- Какво ще направиш този вторник сутрин, 
когато се качиш в колата си?
- Нищо необичайно. Ще отида на тренировка и 
ще се готвя за мача в събота, тъй като няма да 
мога да играя за купата на Лигата. "Златната 
топка" не ме променя като човек. Напротив. 
Сега ще работя още по-усърдно, за да стана 
още по-добър и да успея да спечеля отново 
отличието. Когато се събудя ще си кажа: "Искам 
да съм още по-силен". 

Роналдо със  
„Златната топка”
Новият носител на "Златната топка" е португалецът 
Кристиано Роналдо, обяви "Франс футбол". Крилото 
на Манчестър Юнайтед спечели наградата на 
френското списание за най-добър футболист 
в света за изминалата година, след като вкара 
феноменалните 42 гола през миналия сезон и освен 
това спечели титлата на Англия и в Шампионската 
лига. Това бе достатъчно 23-годишният Роналдо да 
бъде определен за №1 с 446 гласа. Така той стана 
четвъртият футболист на "червените дяволи" с този 
трофей след Денис Лоу, Боби Чарлтън и Джордж 
Бест и също така третият португалец след Еузебио 
и Фиго. Така след седем години отново представител 
на английската Висша лига е номер 1, след като през 
2001 година Майкъл Оуен бе награден от "Франс 
Футбол".
Второто място остана за халфа на Барселона Лео 
Меси, който също се превърна в лидер за каталунците 
след напускането на Роналдиньо. Аржентинецът получи 281 точки. Трети пък е голаджията 
на Ливърпул Фернандо Торес, който имаше чудесен сезон в "мърсисайдци", а също така бе в 
основата на спечелването на европейската титла от тима на Испания, вкарвайки победното 
попадение на финала. Той получи 179 точки от анкетираните. След Торес в крайното 
класиране се нареждат съотборниците му от националния отбор Икер Касийяс (Реал М) и 
Шави (Барселона). Десятката допълват Андрей Аршавин (Зенит), Давид Вийя (Валенсия), 
Кака (Милан), Златан Ибрахимович (Интер) и Стивън Джерард (Ливърпул).

Роналдо е роден на 5 февруари 1985 г. във 
Фуншал, Мадейра. Като дете започва да тренира 
в аматьорския Андориня, но на 10 години се 
мести в местния Насионал. След като впечатлява 
с уменията си е привлечен в школата на гранда 
Спортинг, където минава през всички юношески 
формации. През 2003 г. португалският талант е 
привлечен от Манчестър Юнайтед, където Алекс 
Фъргюсън му дава фланелката с номер 7, носена 
от Джордж Бест, Брайън Робсън, Ерик Кантона и 
Дейвид Бекъм. Той постепенно се налага на „Олд 
Трафорд” и през последните години се превръща 
в звездата на отбора. През 2007 и 2008 г. печели 
титлата на Англия, а преди това вече е изпитал 
успеха в Купата на Англия, и Купата на Лигата. 
Последният сезон бе най-успешният в кариерата 
му. Роналдо вкара 42 гола, а Манчестър Юнайтед 

стана шампион на Англия и спечели Шампионската лига за трети път в историята си. За 
националния отбор на Португалия вече има 61 мача и 21 гола, като взима участие на 
последните три големи първенства. 



	 16

СЕДЕМ ДНИ ОТ СПОРТА

	17

СЕДЕМ ДНИ ОТ СПОРТА

Филип Виденов за малко 
не победи Барселона
Испанският Гранада с българския национал 
Филип Виденов в своите редици бе на крачка 
от сензацията в XI кръг на най-силното 
баскетболно първенство на Стария 
континент - Liga ACB, изпускайки Барселона 
насред "Palau Blaugrana" в каталунската 
столица. Тимът на Трифон Пош загуби с 
82:86, но Филип Виденов направи уникален 
мач. Възпитаникът на Western Kentucky 
наниза 27 точки в коша на противника и 
добави 2 борби към своята статистика. Фил 
приключи двубоя като най-резултатния в 
него и регистрира най-добър коефициент на 
полезно действие от 23 пункта, след като 
набута 7 тройки на испанския вицешампион. 
Джими Хънтър добави 13 точки, а Къртис 
Борхард и Николо Джианела добавиха по 12 при поражението на Гранада. Даниел Сантяго 
и Ерсан Илясова отбелязаха по 15 точки, а Хуан Карлос Наваро завърши с 14 точки за 
успеха на Барселона. Гранада изпусна да обърне Барселона в последните 6 минути. "Наваро 
и компания" водеха със 73:71 и 2 минути преди края мачът вървеше кош за кош, но в 
оставащото време тимът на Филип Виденов изпусна инициативата. Минута преди финалната 

сирена резултатът бе 81:77 в полза на Барса. Тройка на 
Ерсан Илясова направи резултата 84:77 за домакините. 
Два наказателни удара на Джианела намалиха на 79:84. 
Тройка на Филип Виденов за 82:84 върна интригата в 
оставащите 40 секунди. Хуан Карлос Наваро бе точен на 
два пъти от линията на наказателния удар за 86:82, с 
което оформи крайния резултат. С тази загуба Гранада е 
с 5 победи и 6 загуби. В следващия кръг тимът на Филип 
Виденов е домакин на Рико Манреса. След приключването 
на всички срещи Фил бе определен и за топреализатор 
на XI кръг в Испания. Отбелязаните 27 точки от 
баскетболист номер 1 на България за 2006 година обаче 
не е негов рекорд. Както е известно, в дебюта си за 
Севиля през есента на 2006 година Виденов вкара 27 на 
Естудиантес. Също така българинът има още едно доста 
добро реализаторско постижение в Liga ACB и то отново 
срещу Барселона. Това се случи на 10 март 2007 година, 
когато гардът наниза 21 точки в коша на каталунците при 
загубата на Севиля с 85:95. Освен Виденов тази седмица 
в Испания с 27 точки се отличи и американецът Брад 
Олисън от Алта Хестион Фуенлабрада. С 24 точки пък 
завърши Тайрън Елис от Кахасол (Севиля). "Имаме 
много добър отбор и ни очакват само успехи. Сигурен 
съм, че можем да играем в плейофите", коментира от 
своя страна българският национал. 

Коронясаха Пламен 
Константинов за Мъж на 
годината
На тържествена церемония във Военния клуб 
капитанът на националния ни отбор по 
волейбол Пламен Константинов официално 
беше обявен за победител в традиционната 
анкета за Мъж на годината. Наградата - 
уникална сабя, на която е гравирано името му, 
Пламен получи лично от баща си Георги 
Константинов и от своя племенник, който днес 
празнува деветия си рожден ден. Сред 
подаръците беше и 60-годишно уиски Johnie 
Walker - син етикет. "Изпращам много 
противоречива година, но съм щастлив от това 
признание, защото то не отразява спортните 
ми успехи, а човешките качества", сподели 
развълнуваният Пламен Константинов. - Благодарен съм на семейството си за начина, по 
който са ме възпитали и за това, че ме научиха да бъда мъжкар", добави Мъжът на годината, 
преди да посвети наградата на баща си. В анкетата волейболистът остави зад себе си 
футболната звезда Димитър Бербатов и режисьора Явор Гърдев. Двамата не пристигнаха на 
награждаването, като Бербатов беше представен от мениджъра си Емил Данчев, а Гърдев 
отправи поздравленията си към победителя в специален видеозапис от Йерусалим. На 
церемонията присъстваха над 500 ВИП гости, сред които Жельо Желев, Петър Стоянов, 
съотборникът на Пламен в националния отбор Теодор Салпаров, волейболната легенда Димо 
Тонев, водещият Ники Кънчев, журито и водещите на "Денсинг Старс", както и много от 
участниците в шоуто. За доброто настроение на гостите пя чаровната Белослава, а специално 
от САЩ за награждаването пристигна Соня Васи, която изпълни новия си сингъл "One more 
night". Същевременно стана ясно, че капитанът на националния отбор на България смята да 

обсъди бъдещото си участие със селекционера 
Силвано Пранди. "Ще обсъдя бъдещото ми 
участие в националния тим със селекционера 
Силвано Пранди. Вече говорих с него и се 
разбрахме да се видим на специална среща 
около Коледа. Казах му, че аз винаги съм имал 
мотивация да играя в националния, други са 
определящите фактори", заяви Пламен 
Константинов по време на церемонията по 
даряване на топки и екипи на волейболните 
отбори на НСА. "Силвано е страхотен човек, 
много го уважавам. Основният проблем е, че е 
възпитан, културен и с аристократична осанка, 
а в България в последно време простаците 
имат по-голям успех. Пранди ще има нужда от 
всеки един, който може да помогне и аз ще съм 
един от тях", допълни Мъжът на годината. 
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Албена Денкова с контузия
Двукратната световна шампионка по фигурно пързаляне Албена Денкова се прибра в 
България, след като скъса менискус на тренировка за руското шоу "Ледников преиод". При 
прибирането си Денкова сподели, че все още на знае дали ще се подложи на операция. Това 
ще зависи от допълнителните прегледи, които ще й бъдат направени у нас. Тя каза още, че 
ще отсъства от ледените пързалки поне един месец. Българката има разтежение на още 
две сухожилия. 10 дни по-рано Денкова се размина с друга травма, след като партньорът й 
в шоуто Тимур Родригез я изпусна на леда. 

„Дойдох си в България, за да се лекувам. Няма да съм на леда поне един месец. Още не се 
знае дали ми предстои операция. Проектът "Ледников период" е страхотен. Имаш възможност 
да експериментираш и няма как да скучаеш”, заяви Денкова. Тя коментира и скандалите 
около делото на Максим: „Не ни е лесно. Особено на него. Относно Горсов мога да кажа, че 
всеки има съвест, която да го контролира. Надявам се кошмарът да приключи бързо.” 

Ново разглеждане на 
делото „Максим Стависки”
Бургаският апелативен съд ще се произнесе до месец по делото Стависки. Това каза съдия 
Георги Кошничаров на заседанието в морския град. Делото бе върнато за преразглеждане 
в Бургас от Върховния касационен съд (ВКС). Максим Стависки се яви на делото. Албена 
Денкова го придружаваше. Защитата на пострадалата Мануела Горсова и на загиналия Петър 
Петров при катастрофата поискаха ефективно излежаване на присъдата, а не условно, както бе 
постановено за световния шампион по фигурно пързаляне. Същото поиска и прокуратурата. В 
пледоариите защитата на пострадалите поиска отсъдените обезщетения да бъдат увеличени.
"Искам да работя и да мога да изплатя на близките 
на пострадалите това, което сам съм им причинил". 
Това каза световният шампион по фигурно 
пързаляне Максим Стависки в Бургас. Той се яви в 
Апелативния съд в морския град, където бе гледано 
делото срещу него за причинената катастрофа. 
От страна на близките на пострадалите в съда не 
присъства никой, освен адвокатите им. 
След делото Стависки отново повтори, че съжалява 
за стореното от него и се надява на справедлива 
присъда. Още в началото на заседанието защитата 
му представи платежни нареждания за изплатени 210 
хиляди лева без влязла в сила присъда. 80 хиляди 
лева от тях са преведени по сметката за лечението 
на Мануела Горсова. Тя е получила и 20 хиляди лева 
дарение над присъдените 80 000 лева от съда. Останалите 110 000 лева са били за обезщетение 
на родителите на загиналия в катастрофата Петър Петров. Прокуратурата и защитата на 
пострадалите поискаха ефективна присъда за Стависки и по-високи обезщетения. 
За катастрофата край река Ропотамо миналото лято на 7 май Апелативният съд в Бургас 
потвърди издадената на 30 януари присъда на Окръжния съд в крайморския град. Фигуристът 
бе осъден на 2 години и 6 месеца условно с петгодишен изпитателен срок. 

Откриха ски сезона в 
Банско
Световни знаменитости откриха 
новия зимен туристически сезон в 
курорта Банско с демонстрационни 
спускания на ски-писта Алберто 
Томба. Многобройните приятели на 
белите спортове аплодираха 
звездната компания на олимпийските 
и световни шампиони Хани Венцел и 
Андреас Венцел от Лихтенщайн, 
италианската ски-легенда Густаво 
Тьони и известният фен на курорта 
Банско - петкратният носител на 
световната купа Марк Жирардели 
(Люксембург). Заедно с тях в 
демонстрационните спускания за 
откриването на новия сезон участваха националният демотин, инструктори и възпитаници 
на ски-училище Юлен, както и състезатели от клуб Юлен в Банско. Официалните гости на 
курорта, някои от които са за първи път тук, споделиха на пресконференция отличните си 
впечатления от видяното. Густаво Тьони каза, че Банско го е впечатлил като курорт, за който 
е направено много и продължава да се развива. Според него много сериозна и трудна е 
пистата Алберто Томба, на която през месец март ще се спуснат и жените, участнички в 
състезанията за световната купа по ски-алпийски дисциплини. България за първи път е 
домакин на състезание от такъв ранг. Андреас Венцел даде висока оценка на пистите и 
условията за ски в Банско и като председател на федерацията по ски на Лихтенщайн, и като 
турист. Неговата сестра сподели оценката му. В пресконференцията участваха и двамата 
видни гости на осмия международен фестивал на планинарския филм, който се провежда в 
Банско. Това са известният полярен пътешественик Георге Аусланд от Норвегия и Кшиштов 
Делитски от Полша, един от най-известните алпинисти на нашето време. Двамата също са 
силно впечатлени от курорта Банско, Аусланд каза, че може да бъде вече посланик на 
България в Норвегия, след това, което е видял и преживял в Банско. По време официалното 

откриване на сезона, което се състоя при 
началната станция на кабинковия лифт, 
петимата известни спортисти и 
пътешественици получиха почетния знак на 
кмета на Банско Александър Краваров. 
Краваров сподели, че само за последния 
месец за благоустрояване и асфалтиране 
на курорта Пирин планина са инвестирани 
над 4 640 000 лева. Рехабилитиран е пътят 
до ски-зоната, завършен е и пътят до ски-
зона Добринище. За новия сезон в Банско 
няма изградени нови писти и съоръжения, 
но е увеличен с 16 броят на оръдията за 
изкуствен сняг и сега те са 186. Те покриват 
около 80 процента от пистите и скипътищата 
в зимния център в Пирин планина. 
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150 000 седмично 
са печелившите от 
ЕВРОШАНС!

Две години след старта над 150 
000 седмично са печелившите от 
ЕВРОШАНС.
Това заяви управителят на лото 
играта в България Олга Тодорова. В 
четвъртък ЕВРОШАНС отбеляза своя 
втори рожден ден на стилно и много 
забавно парти в „Sky Plaza” в НДК. 
Числата, които носят най-голям късмет 
на играчите са 1,7,8,11 и 77, а сезонът, 
в който се играе най-много е зимата, 
допълни още Тодорова. Коледа пък е 
празникът, който провокира най-много 
играчи да опитат късмета си. Средният 

залог, с който се играе е 1,80 лв., а за 
последните три месеца най-големият 
залог е на стойност 2000 лв., като 
с него е регистрирана печалба от  
5000 лв.
Съотношението на мъже и жени в 
играта е 60:40, като почитателките 
на ЕВРОШАНС непрекъснато се 
увеличават.
Най-много късметлии живеят в гр. 
Свищов, обясниха още организаторите. 
Най-голям брой играчи, съотнесени към 
броя население, пък има в градовете 
Велинград, Кърджали, Поморие, Г. 

Оряховица.
От тази година играта се ангажира и с обществена 
кауза, допълни Тодорова. ЕВРОШАНС е 
първата бизнес организация, която подкрепя 
най-престижния конкурс за роман на годината, 
организиран от фондация ВИК. В бъдеще най-
динамично развиващата се игра ЕВРОШАНС 
ще се ангажира и с други проекти, обеща 
Тодорова.
На тържеството бе връчен плакет на 500-ния 
букмейкърски пункт в мрежата на ЕВРОШАНС, 
а за всички гости бяха подготвени много 
изненади. 

Ивет Лалова: Мисълта за 
победа е по-силна от болката
2008 година не беше една от най-успешните години за българската лека атлетика. Но 
сред множеството проблеми и неуспехи се откроиха имената на няколко човека, които 
достойно защитиха името на България пред света. Сред тях е и топспринтьорката 
ни Ивет Лалова, която след трагичния инцидент през 2005 година се завърна по един 
великолепен начин на олимпийските игри в Пекин, където стигна до полуфинал на 100 
метра и до четвъртфинал на 200 метра. Тя спечели и анкетата за Атлет на годината 

в България за трети път в своята кариера.

- Ивет, беше избрана за Атлет №1 в България за 
годината, какво е чувството да си на върха?
- Щастлива съм. Благодаря на всички, които са оценили 
моите резултати през изминалата година и са гласували 
за мен. Благодаря и на БФЛА за това, че вярват в нас и 
ни подкрепят. Приемам техния вот като вот на доверие, 
че съм на правилния път, пътя към големите резултати. 
Това ми дава много кураж.

- Цветелина Кирилова, с която тренираш, също 
попадна в тройката, и двете се подготвяте при 

Константин Миланов. Колко голяма е неговата заслуга за вашите успехи?
- Неговата заслуга е огромна. Мога дори да кажа, че се радвам повече за това, че и двете му 
състезателки са в челната тройка, отколкото за това, че съм първа. Без неговото търпение 
и труд нашият талант никога не би видял бял свят. С него и Цвети сме страхотен екип и се 
надявам тепърва да се доказваме.

- Как се чувстваш близо два месеца след операцията, 
изпитваш ли още болка, нормално ли тренираш?
- Тренирам нормално, дори се опитвам да наваксам с 
малко повече тренировки. Загубих доста мускулна маса, 
която е от огромно значение за спринта, но сега правя 
всичко възможно да съм в още по-добра форма от преди. 
Болка има, неизбежно е, но мисълта за победа е по-силна 
от всяка болка.

- Каква е твоята равносметка за изминалата година, 
доволна ли си от себе си?
- Доволна съм, че съм здрава, че участвах на втора Олимпиада, 
че по някакъв начин съм радвала хората, които са стискали 
палци за българския отбор. Радвам се, че ме хвана яд, за това 
че не се класирах за финала. Именно това ще ме мотивира 
през следващите четири години до Лондон 2012.

- Мислиш ли, че ще успееш да се възстановиш напълно и да участваш на европейското 
първенство в зала през март?
- Надявам се, че да. Чувствам се добре и се надявам да успея да се подготвя, ако не, ще 
продължа за световното през август 2009. 

РАЯ ИВАНОВА
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ФОРМУЛА 1

Проблеми за „Хокенхайм”
Бъдещето на Формула 1 на германската писта "Хокенхайм" е под въпрос заради финансови 
проблеми. Това заяви един от шефовете на пистата Карл Йозеф Шмид. "Без помощ от 
държавата няма да има повече Формула 1 тук." Заради ротационния принцип, догодина 
Гран при на Германия ще се проведе на "Нюрбургринг". Според източници от страната, 
"Хокенхайм" е начислила загуби от 5,3 млн. евро само за тази година. Канадското и 
френското състезание вече изпаднаха от календара именно заради финансови проблеми. 
Според Шмид само арабските държави имат възможност да домакинстват Формула 1, освен 
ако не започнат да се предлагат по-добри сделки. "Формула 1 ще изчезне не само от 
Хокенхайм, но и от Германия като цяло. Тогава ще има само състезания в арабските 
държави." В момента в надпреварата има 5 германски пилоти и марки като Мерцедес и 
БМВ. 

Рено мечтае за титлата
Босът на Рено Флавио Бриаторе призна, че 
очаква от тима често да печели състезания 
през сезон 2009. Ексцентричният италианец 
дори заяви, че с помощта на двукратния 
световен шампион Фернандо Алонсо Рено 
могат да повторят успеха си от 2005 и 2006 
година.
"Трябва да дадем на Алонсо шампионска 
кола за предстоящия сезон. Нашата цел е 
да спечелим световната титла с помощта на 
Фернандо, който в момента е най-добрият 
пилот във Формула 1", призна Бриаторе. 
"През 2008 година набрахме нужната 
скорост и през следващия сезон ще покажем 
истинското си лице", завърши италианецът.
Двукратният световен шампион във Формула 
1 Фернандо Алонсо заяви, че няма да се откаже от спорта преди да добави трета титла 
към колекцията си. Алонсо спечели на два пъти, през 2005 и през 2006 г. с отбора на Рено. 
През 2007-а изкара ужасен сезон с Макларън преди да се върне в Рено, където този сезон 
постигна две победи. И въпреки че вярва в успеха с новия болид R29, Алонсо отказва да 
отрече бъдещите си мечти за Ферари. Запитан за странната си връзка с отбора от Маранело, 
Алонсо призна, че на този въпрос не може да се отговори лесно. 
Фернандо трябва да тества на "Херес" следващия месец и да пробва новия болид през 
януари. "Тези дни ще направим седалката за болида ми. Това ще отнеме цял ден", 
сподели Фернандо. В началото на сезона Алонсо бе разочарован от колата и това, че няма 
възможност да се бори за призовите места, но постепенно доказа, че е един от най-добрите, 
след като спечели две състезания с този болид.
Испанецът не пропусна да смекчи клюките за оспорваното съперничество между него и 
Люис Хамилтън, което според някои си е прераснало в жива вражда. "Не е толкова зле, 
колкото вестниците в Англия и Испания пишат. Поздравих го, че е станал шампион, както 
поздравих и Кими. Казах му да се наслаждава на титлата, той ми благодари и това беше 
всичко", завърши Алонсо. 

Българин съотборник на 
Шумахер

Християн Димитров, първият българин 
победител в международно пистово състезание, 
е поканен да върви по стъпките на Себастиян 
Фетел от отбора на Мюке Моторспорт във 
Формула БМВ Европа. Това е отборът, в който 
младият германец спечели първата си титла 
в състезанията с болиди, а в момента Ралф 
Шумахер е пилот на отбора в DTM. 
От Мюке желаят Християн Димитров да кара за 
тях през следващия сезон на Формула БМВ и 
след успешен сезон да премине във Формула 
3 Евросерии, точно както Мюке предложиха 
и направиха с най-младия победител във Ф1 
- Себастиян Фетел. Шампионатът на Формула 
БМВ Европа е съпътстващ на стартовете на Ф1 

в Европа и се предава в над 170 страни по цял свят, a Формула 3 е категория, през която 17 
от 20-те пилота във Ф1 са преминали. 
"Много впечатляващо е да чета биографията на Християн и съм сигурен, че ние сме подходящото 
решение за него”, заяви Франк Люке - Тим Мениджър Формула БМВ и Ф3 Евросерии, Мюке 
Моторспорт. „Ние започваме да търсим нови таланти за Формула 3 Евросерии специaлно 
във Формула БМВ Европа, в наш интерес е да намираме подходящите млади таланти и ние 
имаме доказана система да обучим Християн за следващите стъпки в кариерата му."
Към младия българин има и друго второ предложение. То е да продължи кариерата си като 
пилот във Формула Рено Швейцария, със собствения болид и отбор, но с техническата 
подкрепа на Йенцер Моторспорт - най-големия Формула Рено и най-големия частен 
швейцарски отбор. Йенцер спечелиха убедително 
шампионата с 1-2 при пилотите и завършиха втори във 
Формула Мастър с Фабио Леймер. 
"Чувствам се поласкан от вниманието, което съм 
предизвикал с успехите си до момента в такива 
влиятелни хора от моторните спортове. Те са участвали 
директно в кариерите на някои големи пилоти, затова 
този интерес е едно огромно признание за мен”, сподели 
Християн Димитров.
„Ще бъде трудно да направя избора си, защото всички 
стъпки от тук нататък стават много желани от мен, но и 
много скъпи. За съжаление, семейството ми не е в 
състояние да продължи да финансира напълно 
кариерата ми от тук нататък, затова участието ми за 
новия сезон зависи в голяма степен от бъдещи партньори 
и спонсори. Убеден съм, че ако имам възможност да се 
състезавам във Формула Рено Швейцария или Формула 
БМВ Европа, ще мога да спечеля нови победи и да 
заслужа вниманието на все повече тим босове, а може 
би и да стана първият българин, спечелил международен 
шампионат", допълни той. 



	 24

ЛАЙФСТАЙЛ

	25

СПРАВОЧНИК

СЪБИТИЯ и 
ТВ ПРОГРАМА 

ФУТБОЛ

КУПА НА БЪЛГАРИЯ
1/8-финали

Неделя (7 декември)
11:00 часа:
Марица - Литекс
(Ринг ТВ)
13:00 часа:
Балкан - ЦСКА
(ТВ 2)
13:30 часа:
Пирин - Монтана
Спартак (Пд) - Вихрен
Видима - Миньор
Родопа - Ботев (Криводол)
Несебър - Пирин (ГД)
14:30 часа:
Левски - Сливен
(БНТ 1, БНТ Сат)

АНГЛИЯ, 
Висша лига
16 кръг

Събота (6 декември)
14:45 часа:
Фулъм - Ман Сити
17:00 часа:
Арсенал - Уигън
(Диема 2)
Блекбърн - Ливърпул
(Диема)
Болтън - Челси
Хъл - Мидълзбро
Нюкасъл - Стоук
19:30 часа:
Ман Юн - Съндърланд
(Диема)

Неделя (7 декември)
17:00 часа:
УБА - Портсмут
(Диема 2)
18:00 часа:
Евертън - Астън Вила
(Диема)

Понеделник (8 декември)
22:00 часа:
Уест Хем - Тотнъм
(Диема 2)

Футболист от Лаута блесна до 
Десислава
Играчът на Локо (Пд) Ерол Садъков блесна в новия клип на фолк певицата Десислава. Синът 
на треньора Аян Садъков играе основна роля и кърши снага в "Черен сняг". Във видеото 
тийнейджърът е пременен в любимото си черно и бяло. "За клипа Ерол беше нает чрез 
агенцията "Next One", която държи правата му", довериха близки на 18-годишната звезда. 
Хубавецът рита в юношите старша възраст на Локомотив (Пд). На 22 ноември тази година 
Садъков-младши стана "Бест моделс 2008" на България. Младият футболист вече замина за 
Турция. Понастоящем Ерол представлява България на международния конкурс "Бест 
моделс", който се провежда от 30 ноември до 7 декември. Десислава има отскоро пристрастия 
към друг футболен отбор. Сексбомбата е гадже със слависта Галин Иванов. Десислава не се 
притеснява, че е с десетина години по-възрастна от нападателя на "белите". 

Манчева облече рокля за € 16 000
Съпругата на футболиста Владимир Манчев - Елеонора, 
събра очите на гостите, които посетиха затворено парти в 
столичния хотел "Тривия", посветено на италианския град 
Биела. Именно от дома на "Дзеня" и "Черути" излизат най-
качествените и скъпи материи в света на модата. Нора 
стана първата българка, която облече специалната рокля 
на "Beach & Cashmеre", в чието деколте са зашити 
диаманти на стойност 16 000 евро. Футболната половинка 
и още три дами показаха елитарните облекла. Марката 
"Beach & Cashmеre" няма официално представителство у 
нас. На партито българската фирма "БГ естейтс лъкшъри" 
представи проект за продажба на имоти в Италия за богати 

нашенци, които искат да делят ограда със светила на модната индустрия. 

Без Бербо в календара на  
Ман Юнайтед
Шок и ужас за феновете на Димитър Бербатов донесе 
новият календар на Манчестър Юнайтед. Сред звездите 
на 12-те месеца през 2009 година не е останало място за 
нашето момче. Продавачките в клубния магазин на стадион 
"Олд Трафорд" смутено обясняват, че той е закъснял за 
снимките. Въпреки това Бербо е на задната корица, където 
гордо е разпънал шалче на "червените дяволи". Годината 
открива януарският "леден" холандски вратар Едвин ван 
дер Сар. Февруари е на гелосания егоист Роналдо. Пада 
му се да е лице на Петльовден. След него до края на 2009-
а са наредени Оуен Харгрийвс, Майкъл Карик, Райън Гигс, Патрис Евра, Рио Фърдинанд, Пол 
Скоулс, Карлос Тевес, Неманя Видич, Андерсон и Уейн Рууни, който ще грее за Коледа. 

ИСПАНИЯ
Примера дивисион, 
14 кръг

Събота (6 декември)
21:00 часа:
Спортинг Х - Атлетико М
Виляреал - Хетафе
23:00 часа:
Барселона - Валенсия

Неделя (7 декември)
18:00 часа:
Ла Коруня - Малага
Майорка - Рекреативо
Нумансия - Алмерия
Осасуна - Валядолид
Сантандер - Атлетик Б
20:00 часа:
Бетис - Еспаньол
22:00 часа:
Реал М - Севиля

ИТАЛИЯ, 
Серия А
15 кръг

Събота (6 декември)
19:00 часа:
Киево - Рома
21:30 часа:
Лацио - Интер
(ТВ 7)

Неделя (7 декември)
16:00 часа:
Милан - Катаня
(ТВ 7)
Аталанта - Удинезе
Каляри - Палермо
Лече - Ювентус
(Спорт 7)
Наполи - Сиена
Реджина - Болоня
Торино - Фиорентина
21:30 часа:
Сампдория - Дженоа

ГЕРМАНИЯ, 
Бундеслига
16 кръг

Петък (5 декември)
21:30 часа:
Байерн - Хофенхайм
(Евроком БГ)

Събота (6 декември)
16:30 часа:
Шалке - Херта
(Евроком БГ)
Айнтрахт - Бохум
Карлсруе - Вердер
Енерги - Щутгарт
Арминия - Борусия Д
Борусия М - Леверкузен

Неделя (7 декември)
18:00 часа:
Волфсбург - Хановер
Кьолн - Хамбургер

ШАМПИОНСКА ЛИГА

Вторник (9 декември)
21:45 часа:
Челси - Клуж
Рома - Бордо
Панатинайкос - Анортозис
Вердер - Интер
Базел - Спортинг
Барселона - Шахтьор
ПСВ - Ливърпул
Марсилия - Атлетико

Сряда (10 декември)
21:45 часа:
Ман Юн - Олборг
Селтик - Виляреал
Стяуа - Фиорентина
Лион - Байерн
Порто - Арсенал
Динамо К - Фенербахче
Ювентус - БАТЕ
Реал М - Зенит

БАСКЕТБОЛ

Еврокупа

Вторник (9 декември)
19:30 часа:
Лукойл - Баронс

ВОЛЕЙБОЛ

Шампионска лига

Вторник (9 декември)
17:30 часа:
ЦСКА - Ченстохова
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КЪДЕ ДА НАМЕРЯ СПОРТАЛ

Трол
пл. Славейков 6А, 980 45 53
бул. Витоша 27-29,  
981 58 33
ул. Коста Лулчев, бл. 245, 
9733757

Casa Mia
ул. "Жулио Кюри" 86, 8656976

Escada
бул. Витоша 66, 987 27 98

Mr. Pizza
ул. Неофит Рилски 44, 
02 988 82 58, 0895 616 111 
www.mr-pizza.info

Pizza & Restaurant 
VICTORIA
бул. "Тодор Александров", 
986 82 00
Pizza & Restaurant 
VICTORIA
Бизнес Парк София,  
Младост 4, 
817 97 90, 0887 912 498
Pizza & Restaurant 
VICTORIA
бул. "Цар Освободител" 7,  
Централен Военен Клуб , 
986 32 00, 0888 393 077
Pizza & Restaurant 
VICTORIA
ул. "Цар Иван Асен II" 66, 
943 75 43, 0888 631 282
Pizza & Restaurant 
VICTORIA
кв. Младост 3, Търговски 
център "Кондор", 
974 33 97, 0888 968 168 
Pizza & Restaurant 
VICTORIA
Околовръстен път, к-кс 
"Царско село", 
967 50 50, 0887 756 936

Pizza Hut
ул. Гурко 62, 986 67 17
бул. Дондуков 7, 981 75 75
Бизнес Парк София,  
сграда 3, 974 01 73
Mall of Sofia, Зона Б5, ет.3

СЛАДКАРНИЦИ

Емералд
ул. Лайош Кошут 35, 
(02) 952 07 29

кафе - сладкарница 
"МАТИС"
ул. Ап. Карамитев 2,  
962 71 45

КЛУБОВЕ И БАРОВЕ

Александър
ул. Неофит Рилски 63, 
986 15 06

Бели нощи
ул. Христо Ковачев 20, 
0889653978

Бордо
ул. Цар Асен 14, 89 32 11

Виенски салон Luciano
ул. Mосковска 29, 981 97 77

Добро
ул. Якубица 19, 962 82 28

Зита
ул. Искър 86, 8464323

Кафе Аператив Defile
бул. Патриарх Евтимий 14
987 38 59

кафе FIX MIX
бул. Васил Левски 24, 
9882442

кафе-бар Mediterrani
ул. Шишман 37

Кафе-Клуб ''Галерия''
ж.к Младост 1, бл.54 А, 
02/87503 51

Лагуна
ул. Христо Белчев 13, 
9803001

Лилия
пл. Славейков 7,  
0886 314 768

Лонг Джон
ул. 6-ти септември 20А

Лучано
пл. Славейков 9, 980 30 50

Маркрит
бул. Арсеналски 7, 9632044
бул. П. Евтимий 61, 9526945
бул. Евлоги Георгиев 137, 
9442323

Метропол
ул. Иван Асен II 68, 943 75 06

Огледалото
ул. Цар Асен 12, 988 27 72

Роко
Младост 1, Бл. 12А, 
0885 90 68 52

Тропик
Младост 1 Бл 54, 
0887 30 51 73

Червило
бул. Цар Oсвободител 9, 
981 66 33

Ambassades
ул. 6ти септември 54, 
0899148361

Babbles
ул. Шишман 22, 980 65 79

BACKGROUND
бул. Витоша 14, 9863529

Bar "Reserve"
Младост 1, Търговски к-кс 
''Рея'' до бл.74, 0887 52 37 73

Basic
ул. Неофит Рилски 55, 
986 36 72

Bene
Бизнес парк, сграда 10
Бизнес парк, сграда 2, 
976 94 72

bistro 99
ул. Ангел Кънчев 11, 
981 25 61, 981 19 19

Black Label whiski bar
бул. Цар Oсвободител 9, 
987 86 64

Brasserie
ул. Райко Даскалов 3, 
980 03 98

Bukowski
ул. Христо Белчев 8А, 
0888 555 677

Café Café
Mall of Sofia, 9803867, 

Candle
ул. 6-ти септември 55, 
981 39 71

Chillout café
ул. Баба Неделя 6, 9533504

Chocolate
ул. Раковски 193, 
897820090

Coffe House
Бизнес Парк София,  
сграда 12Б, 976 97 67

Cohiba
Студентски град, бл. 25, 
0899 81 88 66

Colibri
ул. Княз Борис 65, 986 68 44

Da Vinchi
ул. Гладстон 58, 9807459

DADY's Club
бул. Дондуков  и ул. 11 
август, 0885 06 93 84, 
dadys@abv.bg

DE CUBA
ул. Гладстон 58, 9807459

Egg Lake City
Бизнес Парк София, 
сграда 10

Famous
бул. Джеймс Баучер 77, 
962 43 95

Fly bar
кв. Бели брези, ул. Лерин 55, 
958 92 03

Fresh Café
басейн Спартак

Fusion /bar & diner/
ул. Христо Белчев 6, 
988 52 58

GALAXY BOWLING CLUB
пл. България 1, 
916 65 90, 952 26 55
www.galaxybowling.eu

Gallery
ул. проф. д-р Иван  
Странски, 962 42 95

GIO café & garden
ул. Цар Асен 22 А, 
991 77 24, 0886 31 74 32

Hot Spot
ж.к. Младост 1, Комплекс 
''Рея'', 0899192419

Johnnie Bar
ул. Хан Аспарух 31, 
0889 886 504, 0896 667 976

Le Chef D'oeuvre
Студентски град,  
бл. 54, вх. В, 
961 69 66, 0888 99 96 06

Leon
д-р Вълкович 8

Living Room
ул. Янко Сакъзов, 846 41 95

Marseille
бул. проф. д-р Иван  
Странски 5, 968 19 78

Mellita bar & dinner
ул. Граф Игнатиев 4, 
981 10 07

Nero bar & food
бул. Витоша 180 , 
953 10 01, 0896 74 14 20, 
www.nerosofia.com, 
nero@nerosofia.com 

Olive's
бул. Васил Левски 75
0885 654837

Oskar
ул. Добруджа и ул.  
Славянска, 981 17 07

Orisha
ул. Солунска 50, 
953 32 94

Pasha bar & dinner 
- oriental trill
бул. Черни връх 37, 
0884 87 87 26

Revolucion /bar, 
diner&party club/
ул. Лидице 2, 973 33 15

Rush
ул. Теодосий Търновски 60

БИЗНЕС СГРАДИ

Бизнес сграда Джули
ул. Якубица 19

Бизнес Сграда Мобиком
бул. Йерусалим 1

Бизнес Сграда Позитано
ул. Позитано 37,
939 08 64

Бизнес център АТМ
бул. Цариградско шосе 131, 
7ми км

БИЦ ИЗОТ - Сграда 1
бул. Цариградско шосе 133, 
7ми км

БИЦ ИЗОТ - Сграда 2
бул. Цариградско шосе 133, 
7ми км

Bulins
ул. Лунна папрат 3

Спортна палата
бул. Васил Левски 75 

Европа - Офис "Север"
кв. Дружба, ул. Искърско 
шосе 7, 817 35 25

Европа - Офис "Юг"
кв. Дружба,  
ул. Искърско шосе 7

Интерпред
бул. Драган Цанков 36

Gallup International 
ул. Джеймс Баучер 23

РЕСТОРАНТИ

Александрия
Аерогара София  
(пред входа),  
945 91 01, 088727068

Биляна
Студентски град  
(с/у зала Хр. Ботев),
962 04 40, 0888 35 05 58

Бистро ''Sun Style"
Младост 4 , Околовръстен  
път , Технополис,
974 39 20

Бистро "Пино"
Младост 4, ОП пазар,
0888-251785

Бистро "Рибката"
Младост 4, до бл. 435,
876 93 15

Бистро "Don Famozzo"
Младост 4, ОП Пазар,
0888-80-60-69

Брезите
пл. Папа Йоан Павел II №2,
0878155186

Българска завера
бул. Цар Самуил 87,
981 10 05

Вратата
кв. Лозенец, ул. Кокиче 13,
866 90 05, 0889235866

Дванадесетте стола
ул. Д-р Вълкович 12,  
981 83 84

ЕТНО
ул. Алабин 35, 988 75 75

Захир
Студентски град, бл.56,
0896 66 79 76

Кактус
ул. Христо Белчев 20,
986 74 31

Кибеа
ул. Д-р Вълкович 2А,
980 30 67

Комерсиал
ул. Шишман 27

"Кратуните"
ул. Цар Асен 5, 0899 83 68 52

Крим
ул. Славянска 17, 988 69 50

Мама миа
ул. Шишман 39, 981 27 27
кв. Стрелбище,  
ул. Дедеагач 19-21

Мачу Пикчу
ул. Славянска 24, 988 35 25, 
за доставки: 980 64 16

Метеор
ул. Битоля 2, 958 23 93

Наргиле
ул. Якубица 17,  
878 84 97 25

Ниагара
ул. Кричим 1, 962 12 90
ул. Дойран 2, 958 28 81
ул. Цар Симеон 140,  
832 51 89

Престо
ул. Цар Асен 16, 981 96 28

Прима
ул. Драгалевска 1, 961 66 77

Пчела
ул. Св. Седмочисленици,
963 13 92

Родопска къща
Студентски град, до бл. 21,  
868 62 47

Ресторант Комитите
Студентски град  
(зад зала Христо Ботев),
0887667791, 962 21 10

Ресторант-градина Табиет
ул. Джеймс Баучер 76,
96 96 96
ул. Кирил и Методий 1,
983 31 31 

Руини
бул. Христо Смирненски 32,  
980 50 00
ул. Сердика 18

Савоой
пл. Папа Йоан Павел II, №2, 
865 74 20

Сакар
Студентски град, до бл. 60,  
962 39 45

Тръстиката
Младост 4, ОП пазар,
0896-11-08-39

Хитрият петел
ул. 6-ти септември 22

Чергата
ул. Шипка 34, 944 77 77

Чифлиджанов
бул. Черни връх 27,
963 10 90

Bitburger
ул. Стефан Караджа 20,
9819665

business point club 
GOURMET
ул. Акад. М. Попов 24-а

Calipso
ул. Костенски водопад 58,
958 25 88

Captain Cook
бул. П. Славейков 12-14,
9549098

Carrera
ул. Голо Бърдо 4, 960 28 66

Da Vidi
ул. Хан Аспарух 36, 9806746

EGUR EGUR
ул. Шейново 18, 9461765
ул. Добруджа 10, 9893383

Euro
ул. Узунджовска 5,
987 95 76

Evergreen
Студентски град, бл.57,
961 60 14

EX'USE ME
бул. Васил Левски 15-17,
4801004

Fish & Grill
бул. Арсеналски 4  
(до басейн Спартак),
866 52 77

Fly restaurant & bar
бул.Никола Вапцаров 25,
862 54 57
кв. Дружба, ул. Искърско 
шосе 4, 979 12 58

Kabuki Lounge
ул. Александър фон  
Хумболт 35А, 9717760

L'Incontro Allegro
ул. Асен Златаров 24,
8 467 303

Mediterraneo
ул. Оборище 9Б, 944 95 82

Onar
ул. Гладстон 40, 987 00 50

Rimini
ул. Златен Рог 20, 962 75 16

The Vegi Home
бул. Патриарх Евтимий 
10, 981 56 77

ПИЦАРИИ

Вигвама
ул. Славянска 24,
980 64 16, 988 35 25 

Дон Домат I
ул. Раковски и пл.  
Славейков, (02) 980 04 31
Дон Домат II
ул. 6 септември и ул.  
Славянска, (02) 980 41 22
Дон Домат III
ул. Триадица и ул.Веслец, 
(02) 988 60 50
Дон Домат IV
ул. Цар Асен 34,  
(02) 984 12 70

Камино
Студенстки град, бл. 57, 
0887 30 34 73

Лучано
ул. Паренсов 11, 986 65 77

О! Шипка
ул. Шипка 11, 944 92 88
кв. Бъкстон, бул. Бъкстон 
22, 955 55 25
кв. Люлин 10 бл. 146, 
927 72 52
Студентски град, бл.51, 
868 92 72
ул. Будапеща 13, 
988 22 21
за доставки: 988 87 88

Пицария ''Джапето''
ул. Граф Игнатиев 4, 
0878 146 348

Пицария "Виконт"
бул. Андрей Сахаров,  
Търговски ц-р "РЕА", ет. 2, 
0896 88 31 02
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КЪДЕ ДА НАМЕРЯ СПОРТАЛ

Soho
ул. Хан Крум 30

Stand By
City Center Sofia, 
0889 21 77 31

STRAF
бул. Патриарх Евтимий 6, 
96669947

The French Café
бул. Македония 48, 
951 50 85

Tiffany Club
ул. Денкоглу 12-14, 
980 55 83

Tuborg
Младост 1, бл. 15 А, 
0888923450

Unda
Бизнес парк, сграда 10

UPSTAIRS
бул. Витоша 18, 
989 96 96, 989 93 93

V café - VICTORIA
Околовръстен път,  
к-кс "Царско село", 
0887 756 936

Vino Bar Trovatore
Лозенец, ул.  Миджур 23, 
0888 897 830, 
www.trovatore23.com

VISION Diet Diner &  
Sushi Bar
ул. Парчевич 32, 
0877122194

PUBS

Бирария Джоки
кв.Гео Милев,  
ул.Цветан Радославов 6, 
0878555659, 028702223

Бирария При кулата
ул. Галичица 11, 962 53 33

При Марио
бул. Васил Левски 55, 
987 73 25

Фенерите
ул. Котел 2, 964 03 86

Халбите
бул. Прага 18, 954 20 15
ул. Неофит Рилски 72, 
980 41 47

CROSS POINT
ул. Неразделни 1, 
963 09 79

Dublin cool house
ул. Алабин 54,  
943 40 04

Griffin
ул. Ангел Кънчев 26, 
986 44 38

The Fox and Hound
ул. Ангел Кънчев 34, 
980 74 27

Warsteiner
ул. Раковски 163A, 
981 22 86

ХОТЕЛИ

МегЛозенец
ул. Крум Попов 84

Хотел Ганеша
ул. Александър фон  
Хумболд 26, 971 38 15

Хотел-Ресторант  
"Каса Бланка"
Младост 3, ул. Г. Белов 20, 
877 33 57

Хотел Diter
ул. Хан Аспарух 65, 
98 98 998

ФИТНЕС И СПА

Аеробик Център  
"Даниспорт"
бул. Г. С. Раковски 107, 
983 54 50, 0888 436 088,  
www.danisport1.com
Раб. време:  
пон.-неделя 7:15-21:00

Виталити 1
ул. Банат 2,  
917 59 10

Козметичен салон  
"Яна Стил"
Младост 1 бл.142, 
974 32 72, 0888 05 05 77 

Козметично студио "Мая"
ул. Панайот Волов 11, 
846 83 46, 0899 102 340

Плувен Комплекс 
"Спортна палата"
бул. Васил Левски и Гурко, 
930 05 02,  
www.valiosport1.com
Раб. време:  
пон.-събота 7:15-20:00

Покрит басейн "Диана"
ул. Тинтява, 
962 38 56, 962 47 02
Раб. време: 
7:00-18:00

Соларно студио ' 
'Sun Style"
Младост 4 , Околовръстен  
път , Технополис, 
974 49 58

Спортен клуб "Релакс"
кв. Младост 1А, бл. 502, 
887 84 88
Работно време: 7:30-21:30

Спортен клуб "Devils"
бул. Н. Петков 1 
0898 41 24 33, 
www.clubdevils.com 
Раб. време: Денонощно

Фитнес клуб "Майорка"
ул. Кораб планина 36, 
962 85 04, 962 85 06

Фитнес център  
"Йова Спорт"
бул. Шипченски проход 2, 
Зала Универсиада, 
873 75 72
Работно време: 7:30-22:00

Фитнес център  
Денис' клуб
ул. Чарлз Дарвин 26, 
971 26 90, 0895 75 75 73, 
0895 75 75 74
Раб. време:  
пон.-петък 8:00-22:00,  
събота-неделя 10:00-22:00

Фитнес Център "Vitality"
ул. Панайот Волов 31, 
0888938667

Флайс
ул. Веслец 18, 981 05 45

Фризьорски салон 
"Маги''
Младост 1, 
Търговски к-кс ''Рея'' ет.2,  
0888 96 73 91 

Fitness Centre Boevski 
2000
Национален стадион  
Васил Левски

Fitness Centre Diana
Басейн Дианабад, 
0896 684 117
Работно време: 7:00-22:00

SPA Center Nail Bar
ул. Якубица 25,  
8688889

The Cat
ул. Драгалевска 1, 
962 81 81

МАГАЗИНИ

Билетен Център  
"Елиана"
ул. Св. Николай  
Чудотворец" 11,  
896 32 46

Верига спортни  
магазини SLS
бул. "Черни връх" 59В, 
www.sls.bg

оръжеен магазин Аполо
ул. Оборище 16, 944 98 88

Шоколадова къща,  
Valentino Chocolatier
бул. Никола Вапцаров 27
962 20 82

Ballistic Sport Shop
ул. Фр. Нансен 5, 9890602

Blue Sport
ул. Солунска 6

COP.COPINE
ул. Гурко 43, 9802461

Raxevski
ул. Гурко 48, 980 96 87
City Center Sofia, 963 44 74

Sport Shop
ул. Гурко 43, 9819577
ул. Я. Сакъзов 22

The Gourmet House
ул. Шишман 37

Umbro
бул. Витоша 35,  
9816519

БЕНЗИНОСТАНЦИИ

„ТЕМПО ПЕТРОЛ”
ул. Сребърна 38  
(срещу Южен парк),  
962 05 05
бул. „Ал. Малинов”  
(до БИЛЛА), 974 40 21 
бул. Проф. Цветан  
Лазаров, 979 12 61 
ул. Димитър Пешев
979 12 80
Околовръстен път,  
с. Чепинци, 996 21 52
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